



编者按

2011年,我们看到了太多冷漠的案例,滋生了很多原本不该有的疑惑、愤怒、指责,而忽视了身边其实有太多的温柔、温暖、温情。即日起,本报联合搜狐网,开启“坚守底线——平凡的心”大型报道,通过记录最普通百姓的感人事迹,唤起人们对生活、家庭、邻里的关注与关心。新闻热线:0551-2620110.邮箱:893158521@qq.com

不为噩运屈服,只为大爱乞讨

老人连遭不幸,却从未放弃捡来的重病弃婴,并为她踏上乞讨路

◇ 巩彬 记者 宁大龙
杨文艺 文/图

安徽省阜阳市临泉县的李宗彦老人,有一个不幸的家庭。他的儿子不能说话、女儿智力有缺陷、女婿只有一只手臂、老伴更是身患血瘤,生命垂危。

然而,不幸的经历,并没有熄灭老人善良的心。5年前,他收留了一个因家暴而离家的河南女人;1年前,他从镇卫生院门口,捡回一个身患疾病的弃婴,而今,为了给婴儿治病,带着婴儿,老人踏上了乞讨的道路……



李宗彦老人向记者展示朵朵背后的瘤



老人的家让人心酸



网络上流传的两老人乞讨的照片

事件:两位老人带着婴儿沿街乞讨

阜阳街头,近来经常可以看到这样一幕场景:两位头发花白的老人,带着一个尚在襁褓里的婴儿,向过往的行人,投去求助的目光,但似乎因为害羞,他们又很少主动向路人开口求助。

若有好奇的路人问老人怎么了,老人会缓慢地将包

着婴儿的襁褓打开了一个缺口,只见婴儿的背部长着一个拳头大的巨瘤,上面的皮肤已经开始腐烂,触目惊心。

“如果我要不到钱,孩子的命,就没了。”老人这样说着,眼眶蓄满了泪水。

有人把这一幕用镜头记录下来发到网上,引起了轰动。

探访:老人的住处根本就是乞丐窝

经多方打听,昨天下午,记者驱车来到了老人的家:临泉老集镇赫庄行政村大李庄。村子很偏僻,没有公路可走,但村外建起的一幢幢像别墅一样的小楼,很是漂亮。

但老人的家却完全是另一种模样,一间地势低洼、没有院墙的老院子,四间破败的红砖房子外面,只有一面垒着不到一米的砖头,听邻居说,以前这房子甚至没有窗户,

这两年有好心人帮他们装了窗户。

记者随后见到了老人李宗彦,他衣服旧脏破,背微驼,头发凌乱,看样子年纪有六七十岁。昏暗的几间堂屋里,只有一张破床和一个破旧的小方桌。桌上红色的塑料水瓢里盛着他们的午饭,黑乎乎地掺杂着面条和稀饭,“这是昨天要饭要来的”,老人告诉记者。

讲述:家庭噩运接二连三

坐在屋内的破旧椅子上,老人向记者道出了他的故事。

他今年57岁,有妻子和一男一女两个孩子。然而他的家庭遭遇之凄惨让人震惊:儿子天生不能说话,生活很难自理。女儿脑子不好,女婿也是个只有一只胳膊的残疾人。一家人几乎全都没有劳动能力,为了生计,女儿前往山东一家大理石加工厂打工。后来,残疾的儿子又前往山东投奔

姐姐一家,留下了李宗彦和老伴两个人在家相依为命。

几年前,不幸再次降临到了这个满目疮痍的家,李宗彦的老伴身患血瘤,生命垂危,为了更好地照顾母亲,女儿将李宗彦的老伴接到了山东。

因为要照看家中的田地,李宗彦老人选择了独自留守在家。

记忆:5年前,他从外“捡”回一个伴

5年前,李宗彦外出时,发现了一个浑身发抖的女人。“年纪和我差不多,一个人站在那里很可怜,就把她带回家,她精神状态很差,话也说不清楚,不记得自己叫什么,只知道是河南南阳人,因为被丈夫毒打跑了出来,讨饭来到这里。”无奈,老人把她收留在家中。

平时,女人就在老人家帮着料理家务。在李宗彦的照顾下,她的精神状态慢慢好转起来。可是,女人却始终想不起自己叫什么名字。后来,村里给女人上了户口,名字就叫李李氏。

网上流传的照片中陪老人一起乞讨的女子,就是她。

抉择:面对弃婴,毅然收养

这时,李李氏把婴儿抱了过来,襁褓中,孩子黑亮的眼睛一眨一眨的,嘴巴里吃着一口馒头。掀开衣服,记者看到孩子的背上,那个足有面包大的肿瘤,上面的皮肤已经溃烂了。

2010年9月17日,李宗彦和李李氏在临泉县滑集镇卫生院的门口,发现了这个弃婴,陪着孩子在卫生院门口等了许久,李宗彦也没有等到孩子的家人。

李宗彦深知自己没有能力抚养这个孩子,但他实在不忍心一条小生命被丢在那里,最终,老人把孩子抱回了家,并给女婴取了个好听的名字:朵朵。

李宗彦很快发现,朵朵的背上,长了一个鸡蛋大小的瘤子。老人明白,这恐怕就是她被人遗弃的原因。

爱心:乞讨为给孩子治病

1年来,朵朵的病情愈加严重,背上的瘤子一天天的长大。

无数次,有亲戚劝李宗彦把孩子扔掉,他根本没有能力给孩子治病。但老人做不到,他想把孩子拉扯大。

可养活一个婴儿原本就花费巨大,带孩子去医院看病费用,对李宗彦更是一个天文数字。无奈,他带着李李氏,踏上了乞讨的道路。

骑着一辆破旧的自行车,每天早上六点到不到就出发,晚上七点以后回来,就这样周而复始,李宗彦把乞讨来的钱,用来维持婴儿的生命。可老人知道,这对于孩子治病需要的数十万元费用,无异于杯水车薪,看着孩子一步步迈向死亡,老人心急如焚。

“我的命苦,但我最看不得别人也像我一样受罪,我希望能把她的病治好,看着她健康成长!”当记者问李宗彦下一步打算时,老人这样对记者说道。

深化双平台战略 金杯大海狮 H2W 广州车展首发

据悉,华晨汽车金杯品牌H2平台新成员金杯大海狮H2W将同华晨汽车旗下其他产品一同亮相2011年第九届广州车展。这是金杯品牌暨旗下首款“新概念商旅车”金杯大海狮H2L上市后的又一全新力作。

连夺5项大单 金杯大海狮H2L获认可

2010年上市的金杯大海狮H2L车型是金杯品牌H2平台首款车型,上市一年来取得了不错的销售成绩。在记者近期对整个行业市场的观察中不难发现,2011年8~10月,金杯大海狮H2L在全国各地频频出击,连夺5笔大单,短短两个月的销量近300辆。金杯大海狮H2L已获得包括辽宁省高级人民法院、海南省高级人民法院、深

圳大运会主办方、夏季达沃斯论坛等多家行业用户的肯定与信赖。

服务达沃斯 备受行业瞩目

夏季达沃斯经济论坛是迄今为止我国承办的规模最大、级别最高、影响力最广的世界非官方经济论坛,一直有“经济风向标”的美誉。今年夏季达沃斯经济论坛主办方大连市市政府选用的金杯大海狮H2L车型整车宽度与高度并存,使其富有了“头等舱”般的宽阔之感,乘坐时备觉视野开阔、宽敞舒适;前凸式前脸设计,将整车视觉比例极大地拉长,使拥有如此身材的金杯大海狮显得“大而不拙”;后门便捷式内开启等多项配置,均从“以人为本”的理念出发,能够全面提升驾乘者的舒适性及尊崇感。

定制级服务 品质领先

在专用车“定制”方面,金杯大海狮H2L同样有着行业领先的技术团队与设计团队。今年交付辽宁省高级人民法院的首批100台巡回审判车代表了金杯品牌在行业用车领域的丰富造车经验。金杯大海狮H2L巡回审判车内设1个书记员席、2个原告席、2个被告席及4个别旁听席等,内部设置全面不显拥挤;车辆后部的行李舱门,改造成让原、被告及旁听人员上车的舷梯,非常安全、方便。除了内部的空间安排,金杯大海狮H2L巡回审判车车顶电子情报板,液晶显示器、车载DVD、MP4、4路全程硬盘录像系统及行车黑匣子、智能逆变电源系统等电子产品的配备则实现真正的现场办公、高效办案。

金杯品牌驶入双平台发展高速通道

金杯大海狮系列产品所在的H2平台是金杯品牌积淀20年国际合作经验、历时3年自主研发、耗资近5亿元人民币打造的全新高端商务车平台。集成了金杯品牌的设计和开发资源,在其设计之初就融入了金杯品牌DNA和客户的需求。全新的金杯大海狮H2W将与今年备受好评的金杯大海狮H2L一同应战“高手”众多的国内高端商旅车市场。金杯大海狮H2L屡获行业用户的青睐,极大地增强了金杯品牌在中高级商务车市场的竞争力,金杯大海狮H2W的相继推出则更加巩固了金杯品牌在国内商用市场的领导地位。金杯大海狮H2W能带给我们多少惊喜,就让我们待广州车展上一探究竟。